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Graf 10	
Rozložení výsledků žáků 3. ročníku SŠ podle celkové úspěšnosti
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Také otázky testu z anglického jazyka pro žáky 3. ročníku SŠ byly rozděleny do čtyř tema-
tických částí v souladu se členěním testů pro žáky 5. a 9. ročníku ZŠ. V případě anglického 
jazyka dosáhli žáci 3. ročníku SŠ nejvyšší úspěšnosti v  tematických částech Poslech s  po-
rozuměním a Slovní zásoba (graf č. 11), což koresponduje s hodnoceními úspěšnosti žáků 
5. a 9.  ročníku ZŠ. Naopak vyšší problémy žáků lze identifikovat v otázkách tematických 
oblastí Gramatika a Čtení s porozuměním.

Graf 11	
Průměrná úspěšnost žáků 3. ročníku SŠ oboru gymnázium a ostatních maturitních oborů podle tematických 
částí testu
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Pozitivním zjištěním je fakt, že jak u žáků gymnázií, tak u žáků ostatních oborů činily 
nejmenší problémy úlohy části Poslech s porozuměním (prakticky upotřebitelná dovednost). 
Zatímco žáci gymnázií se nejvíce potýkali s úlohami části Gramatika, žákům ostatních obo-
rů činily srovnatelné či mírně větší problémy úlohy části Čtení s porozuměním.

Rozložení žáků podle celkové úspěšnosti dokládá existenci rozdílů mezi výsledky děvčat 
a chlapců (graf č. 12). Průměrná úspěšnost chlapců je o 5,1 p. b. vyšší než děvčat, což je výraz-
nější rozdíl než u žáků 5. a 9. ročníku ZŠ1. Rozdíl je způsoben především odlišným složením 
vzorku, ve kterém kvůli zapojení jen žáků v maturitních oborech vzdělání byl vyšší podíl dí-
vek (59 %) oproti podílu ve vzorku v 5. a 9. ročníku ZŠ (49 %, respektive 50 %). Příčina spočí-
vá i ve faktu, že přibližně třetina žáků 9. ročníku ZŠ odchází na nematuritní obory a převládají 
v ní obvykle chlapci, kteří by pravděpodobně dosahovali relativně nízké výsledné úspěšnosti. 
Pokud bychom ze vzorku žáků v 9. ročníku ZŠ odebrali méně úspěšné chlapce tak, aby podíl 
dívek byl 58 %, pak by rozdíl v úspěšnosti žáků ZŠ byl ve prospěch chlapců vyšší o 12 p. b.

1	 Úspěšnější byli také chlapci studující gymnázia než dívky studující gymnázia, nicméně rozdíl byl o něco nižší (3,2 p. b.).




